## Лето продолжается!

В группе №12 «Теремок» 26 июля ребята отметили вместе со Смешинкой День смеха и юмора. Каждый ребенок смог побывать помощником Смешинки, поднять всем настроение и посмеяться от души. Дети поиграли в смешные игры и сделали веселую зарядку под музыку.

28 июля ребята напомнили Мишке о сигналах светофора и правилах дорожного движения. На память дети сделали из пластилина светофор, поиграли в подвижную игру «Тачки», «Прогулка». Мишка был очень благодарен ребятам и остался с ними поиграть.









